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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL 

DE SAÚDE CENTRO LESTE – CISCEL 

 
 
 
Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de julho de 2023 (dois mil e vinte e três), às 10h 

(dez) horas, reuniram-se na sede do CISCEL, em segunda convocação, para a 

Assembleia Geral Ordinária os prefeitos e representantes dos municípios abaixo 

assinados para deliberarem sobre a ordem do dia devidamente convocada por edital. 

O Presidente iniciou a Assembleia cumprimentando a todos e passou a palavra ao 

Secretário Executivo para dar andamento à pauta. 1) Apresentação do orçamento 

para o ano de 2024, no valor total de R$ 28.448.100,00 (vinte e oito milhões 

quatrocentos e quarenta e oito mil e cem reais) para as receitas e as despesas 

previstas para o Consórcio, aprovado por todos os presentes; 2) Sobre o Reajuste do 

Piso Salarial dos Técnicos em Enfermagem e Enfermeiros do CISCEL e CEAE, 

ficou definido que será pago somente quando os municípios passarem a receber a 

verba da Uniao; 3) Rateio entre os municípios consorciados para 

disponibilização de recurso financeiro para aquisição de aparelho de ultrassom, 

no valor total de R$ 114.500,00 (cento e quatorze mil e quinhentos reais), 

aprovado por todos os presentes. Será utilizado o mesmo índice dos contratos de 

rateio e o débito automático será em 20/07/2023; 4) Transporta-SUS: a realização 

de sorteio será realizada em assembleia específica, a ser definida. Na sequência, 

o Secretário Executivo repassou aos presentes as seguintes informações: 1) a compra 

compartilhada de medicamentos já foi finalizada e que as Atas de Registro de Preços 

já foram disponibilizadas para os municípios; 2) Haverá possibilidade de ampliar o 

convênio Transporta-SUS para disponibilizar mais oito veículos para os municípios; 3) 

O índice de rateio será discutido na próxima assembleia. Foi sugerido o estudo de 

atendimento por município x população pelo IBGE; 4) os Secretários Municipais de 

Saúde serão convocados para uma reunião de alinhamento sobre os processos de 
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faturamento e sobre a demanda reprimida. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 

agradeceu a presença e apoio de todos e deu por encerrada a Assembleia. 

 

   

 

 

Sr. Reinaldo das Dores Santos 

Prefeito Municipal de Santa Maria de 

Itabira 

 

 

 

Sr. Vicente Pinto Ribeiro Neto 

Prefeito Municipal de Bom Jesus do 

Amparo 

Sra. Cleidileny Aparecida Chaves 

Prefeito Municipal de Itambé do Mato 

Dentro 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sr. Alexandre Rodrigues de Souza 

Prefeito Municipal de Santo Antônio do Rio 

Abaixo 

 

 

 

 

Sr. Alcemir José Moreira 

Prefeito Municipal de Santa Barbara 

 

Cleidileny Aparecida Chaves 

Prefeita Municipal de Itambé do Mato 

Dentro 

 

 

Sra. Nirma Lúcia Quaresma 

Gerente Financeiro 

 

 

Sr. Thiago Leal Pedra 

Consultor Jurídico 

 

Sr. Maurício Guimarães Mendes 

Secretário Executivo 

 

 

 

Sr. Hudson Alves da Anunciação 

Diretor Administrativo Financeiro 
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